

Грађани и обезбеђење зграде испред Скупштине Војводине у Новом Саду сукобили су се на протесту против усвајања Генералног урбанистичког плана.



У Скупштини Војводине се одржава седница локалног парламента на којој се усваја ГУП. На лице места изашла је и Жандармерија.

Репортерка Н1 јавља да међу демонстрантима има приведених.

На снимцима се види како обезбеђење одгурује народ, и да један од њих одгурује жену која је пала.

До сукоба је дошло када су окупљени грађани покушали да пробију ограду постављену у четвртак ујутру пре одржавања седнице Скупштине Града на којој ће бити усвојен

Генерални урбанистички план Новог Сада.

Демонстранти су претходно успели да помере ограду за неколико десетина метара, након чега је дошло до физичког сукоба, а на терену је и Жандармерија. На снимцима се види и да је полиција у цивилу ухапсила једног демонстранта.

У једном тренутку, демонстранти су офарбали неколико полицијских штитова у зелено и отели штит једном полицајцу, јавља 021.рс.

Окупљени узвикују "Лопови, лопови", "Наш, град". Питали су полицију зашто су против народа и ко их плаћа.

Како је наведено на скупу, демонстранти су желели да само један од њих, Небојша Миленковић, уђе на седницу и представи њихове ставове.

На протесту су активисти, политичари и грађани. Присутни су Јанко Веселиновић из ССП, Радомир Лазовић из Не даavimo Београд, активиста Миран Погачар, Бојан Брковић активиста Омладинске студенске акције (ОСА), као и велики број грађана.

**Активисти питају ко су људи у цивилу који су хапсили и приводили демонстранте**

Ми немамо институције које ће да нас штите, овај скуп је кулминација свега што нам ова корумпирана власт на челу са градоначелником Милошем Вучевићем ради већ годинама

Активисти који су организовали протест због намере градских власти у Новом Саду да

усвоје Генерални урбанистички план (ГУП) изјавили су да међу њима има повређених и упитали ко су људи у цивилу који су хапсили и приводили демонстранте.

"Људи који су добили пендреком по глави нису отишли у Хитну помоћ, већ су одлучили да стоје раме уз раме уз нас и да наставе своју борбу против фашизације власти у Новом Саду. Ми немамо институције које ће да нас штите, овај скуп је кулминација свега што нам ова корумпирана власт на челу са градоначелником Милошем Вучевићем ради већ годинама. Једног од активиста су одвели, чекамо информације о томе шта су му урадили", рекао је агенцији Бета активиста Брајан Брковић.

**Извештачи са лица места су навели да су демонстранте хапсили и приводили и непознати људи у цивилу.**

У Новом Саду у четвртак ујутру око девет сати дошло до физичких обрачуна обезбеђења Скупштине Војводине са грађанима који протестују испред зграде у којој је око 10.30 почело заседање на којем се одлучује о усвајању ГУП-а.

До инцидената је дошло када је око 200 демонстраната покушало да пробије ограду која је постављена испред зграде Скупштине Војводине, у којој се данас одржава седница Скупштине града.

**Милош Вучевић о протесту: Згубидани дошли да праве хаос, полиција није употребила силу**

Градоначелник Новог Сада Милош Вучевић каже да је циљ протеста против усвајања ГУП-а био прекидање седнице на којој ће се овај урбанистички документ усвојити, јавља портал 021.rs.



...@demokrate pic.twitter.com/RNhhJ8bdE6ivAK  
...Novi Sad...  
...E6ivAK